MOHUTOPUHT YA0BJIETBOPEHHOCTH MoJydaTeseid 00pa3oBaTebHbIX
YCJIYI Ka4eCTBOM 00pa30BaTe/IbHOM AeSITeJIbHOCTH

I'BAOY nerckuut cag Ne 55

Pe3yabTaTrhl aHKeTHPOBAHUSA
B aHkeTrpoBaHMM NpUHSIN ydacThe 90 poauTeneil (3aKOHHBIX MPEICTABUTEIICH)
BOCIIMTAHHUKOB yupexaeHus - (55,2 %), B pe3yabTaTe KOTOPOro ObLIO BBISBICHO:

YAOBJIETBOPEHBI JIM Bbl MATEPUAJIBHO-TEXHUYECKHUM OBECIIEHEHUEM
OPI"AHU3AIININ?

1. [a, BrioHE WM cCKOpee 1a -57,8%
2. 3aTpyIHAIOCh OTBETUTh -40,0 %
3. Cxopee HEeT WK OJTHO3HAYHO HET -22%

YaoBneTBOPEeHHOCTb MaTepuanbHO-
TeXHU4YecKum obecneyeHnem

2,20%

\

B [la, BNnoAHe unu ckopee aa

B 3aTpyAHACH OTBETUTb

Ckopee HeT unu
OZHO3HAYHO HeT

YIAOBJIETBOPEHbI JI1 BbI KAYECTBOM IMPEJOCTABJIAAEMbBIX
OBPA3OBATEJIbHBIX YCIIVI?

1. [1a, BOJIHE UK CKOpee J1a -93,3%
2. 3aTpyIHSAIOCH OTBETHUTH -56%
3. Cxopee HeT WK OJTHO3HAYHO HET -1,1%

YAoBNeTBOPEHHOCTb Ka4eCcTBOM
npeaocraBaaemMbix 06pa3o BATeJ/IbHbIX
ycnyr

1,10%

—

B [1a, BNO/MIHE UK cKopee aa

M 3aTpyAHAOCh OTBETUTb

Ckopee HeT unm
OZHO3HAYHO HeT




I'OTOBGI JIM Bbl PEKOMEHJIOBATDH JJAHHYIO OPTAHU3AIINIO POJACTBEHHUKAM
N 3HAKOMbBIM?

1. la wnm ckopee na -92,2%
2. 3aTpyIHAIOCh OTBETUTh - 7,8%
3. Ckopee HET WM OJTHO3HAYHO HET -0%

OTOBHOCTb peKOMeHA0BaTb AaHHYIO
obpasoBaTtenbHyO0 OpraHn3auuio

7,80% 0%

B la unn ckopee ga

H 3aTpyaHACb OTBETUTb

m Ckopee HeT unm
OZIHO3HAYHO HeT

AHanmu3 aHKETHPOBAaHUS TIO3BOJSIET CHENaTh BBIBOA 00 yIOBIETBOPEHHOCTHU
poauTenell BOCNUTAaHHUKOB KaueCTBOM 0Opa3zoBaTenbHO AesitenpbHOcTH [IOY.



